凡求告耶和華的·就是誠心求告他的, 耶和華便與他們相近。

(詩篇 145:18)

只要憑著信心求,一點不疑惑。

(雅各書 1:6 上)



香港基督少年軍

2021 年 9-10 月份代禱事項

機構整體:

- 感恩香港的疫情穩定下來;繼續紀念各地疫情趨勢,願全球疫苗能平均輸送,叫貧窮的 國家亦能得到足夠的供應。願我們反思人的渺小,從上帝裡尋著平安和倚靠
- 為每一位 9 月開學的學生禱告‧願主祝福學生們在新學年健康快樂地成長;賜智慧予教育局及學校實施適切的防疫措施‧減少、避免師生被感染的情況

制服團隊事工:

- 大部份教會及機構分隊已恢復實體集隊及戶外活動,特別為新學年學校分隊的籌備及集 隊禱告,求主加力予導師,讓隊員能投入分隊生活
- ●繼續禱告記念世界各地基督少年軍,因疫情嚴峻仍未能恢復實體集隊,求主止息疫情, 讓各地集隊生活重回正軌
- BB Festival (球類及棋類比賽)將於 10 月 1 日(國慶假期)假 Event Centre 舉行 ·願各分隊 成員誘過競技活動彼此交流
- 為 10 月 30 日(星期六)創辦人紀念日大會操暨感恩崇拜的實體及直播籌備工作祈禱,願 各分隊能於集隊時一同觀看直播參與聚會,同頌主恩
- 總部將於 11 月 27 日(六)假烏溪沙青年新村舉行「Anchor Run」、於 12 月 11 日(六) 假 Event Centre 舉行「中級組佈道會」暨「Rummikub 大賽」,求主保守籌備工作

訓練服務:

- 臻訓中心將於 9 月開始為不同中小學提供入校領袖訓練及團隊建立訓練,願主保守學生能夠從中得以被建立
- 臻訓中心正為來年大專生主題式訓練籌劃內容、招募人手;此外,臻訓中心及臻品中心 正為參與區本計劃的學校籌劃功輔班、興趣班及訓練項目,求主賜智慧予同工作適切的 安排,讓參加者有豐富的學習體驗
- 感謝主的保守,兒童發展基金「起動青少年」計劃推行首年雖受疫情影響,感恩學員、 友師均積極投入活動且有所成長。求主繼續保守新一年計劃順利推展,亦記念第九屆區 本計劃進入投標階段,願主開路,讓我們有更多服侍基層家庭的機會
- 求主祝福新舊同工團隊的配搭,得以承接現行及新計劃的推展

駐校社工服務:

- 求主保守一眾師生平安喜樂地開展新學年的生活
- 求主賜同工有智慧與學生及家庭同行, 保守同工在學校分隊裡的工作
- 願主保守不同基金的申請及推行情況,按主心意延續及開展社工服務,造福青少年人